



Vége Karácsony ámokfutásának

2020 február 29. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

2

Átlag: 2 (1 szavazat)

Mérték

Hatalmas pofonba szaladhat bele a f?polgármester! Végre, el?bb kellett volna!

Gulyás Gergely kedden bejelentette: ha nem Bán Teodóra lesz a Szabad Tér Színház következ? igazgatója, hanem a szakmai bizottság ajánlása ellenére Benk? Nóra, akkor nem ad pénzt a kormány a f?városi színházakra.

A kormány felfüggeszti a színházak finanszírozásáról szóló tárgyalásokat a f?várossal, amennyiben a F?városi Közgy?lés szerdán úgy dönt, hogy nem Bán Teodórá, hanem Benk? Nórá, választja meg a Szabad Tér Színház ügyvezet?jévé – közölte kedden Gulyás Gergely.

A Miniszterelnökséget vezet? miniszter budapesti sajtótájékoztatóján kiemelte: a F?városi Közgy?lés szakmai bizottsága egyhangú döntéssel támogatta a Szabad Tér Színház eddigi igazgatója, Bán Teodóra pályázatát, Benk? Nóráét viszont elutasította, Karácsony Gergely f?polgármester ennek ellenére utóbbi jelölt megválasztását javasolta a F?városi Közgy?lésnek. Gulyás szerint a történetek el?tt megállapodás közeli helyzet alakult ki a kormány és a f?város közötti tárgyalásokon a színházak finanszírozásáról.

Láng Zsolt, a f?városi Fidesz-frakció vezet?je elmondta: Gy. Németh Erzsébet és a DK szeretné, ha Bán helyett Benk? lenne a színház igazgatója, de ez politikai állóháborúhoz fog vezetni. Szerinte a f?város hibát követne el, ha nem venné figyelembe, hogy a f?városi színházak nem lesznek képesek fennmaradni állami támogatás nélkül. Ismertette, a budapesti színházak összfinanszírozása tavaly mintegy 7 milliárd forint volt, míg most 2,2 milliárd szerepel a F?város költségvetésében erre a célra.

Karácsony Gergely nem sokkal a sajtótájékoztató után (vagy közben?) a Facebookon azt közölte: a Szabad Tér Színházat – ami szavai szerint nem klasszikus színház – [a f?város átveszi, és azt tisztán önkormányzati pénzb?l](#) fogják m?ködtetni, négy k?színháznál (Katona, Radnóti, Örkény, Trafó) pedig lemondanak az állami támogatásról.

(MTI, [Mandiner](#))

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



Ajánló

